

## **Единство и сплоченность**

В партийных организациях района и города заканчивается обсуждение постановления декабрьского (1969 год) Пленума Центрального Комитета партии и решений седьмой сессии Верховного Совета СССР. Собрания коммунистов прошли почти во всех первичных организациях. Коммунисты единодушно одобряют документы, принятые Пленумом ЦК КПСС и сессией Верховного Совета СССР.

Обобщая большой опыт, накопленный после XXIII съезда партии, участники собраний смело вскрывают недостатки, вносят конкретные предложения, направленные на улучшение партийно-политической и хозяйственной деятельности промышленных предприятий, строительных организаций и государственных учреждений.

Коммунисты треста Сургутбургнефть внесли предложение довести проходку каждой бригады в 1970 году до 30.000 мет-

ров. Фактически проходка в 1969 году составляла 23.000 метров на бригаду.

Начальник консервного цеха рыбокомбината З. Ф. Хижняк предложила на собрании поддержать патриотическое начинание рабочих Москвы, Ленинграда, Киева, других городов страны и 11 апреля провести заводской коммунистический субботник. Все заработанные в этот день средства перечислить в фонд досрочного выполнения пятилетнего плана.

В каждой первичной парторганизации, где обсуждались материалы декабрьского Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР, участники собрания подчеркивали большую роль научно-технического прогресса, говорили об укреплении государственной и производственной дисциплины. Постановления партийных собраний направлены на досрочное выполнение планов завершающего года пятилетки.

## **Донесения разведки**

трещат январские морозы. Здорово досаждают они буровикам, нефтяникам, строителям, геологам все никаким.

На днях Сургутская геодезическая партия № 49 приняла радиограмму:

«Колик-Еган. Отряд Салыко-  
С начала января привязали к местности 100 километров сейсмических профилей».

Летят и летят радиограммы в Сургут. Сообщения радостные. На 160 процентов выполнено свои задания отряд сейсмиков Геннадия Зинченко и бригада по рубке профилей Петра Сталейдзанса. С ноября минувшего года, когда начался сезон для Аганской геофизической экспедиции, отработано 2.000 километров профилей. Это почти половина задания сургутских сейсмиков на весь геологический сезон.

Маршруты их самые разные: Пим и Охтеурье, Колик-Еган и Хамсоя. Разведка движется на север.

Т. ЛАНИН.

## **СООБЩЕНИЕ**

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В СУРГУТСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

В связи с выбытием депутатов районного Совета и в соответствии со статьей 128 «Положения о вы-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# **К подвигу КОММУНИЗМА**

Орган Сургутского районного комитета КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

№ 13 (3567) | Год изд. 36-й | Четверг, 29 января 1970 г. | Цена 2 коп.

## **Новая парторганизация**

Партийная организация создана при управлении Востокбурвод. На первом организационном собрании секретарем избран Н. С. Канев — инспектор отдела кадров управления.

За истекшие пять лет число партийных организаций в районе увеличилось вдвое. Теперь они работают во всех крупных предприятиях, учреждениях города и района.

## **Растут ряды коммунистов**

На последнем бюро райкома партии рассматривались заявле-

ния рабочих, инженерно-технических работников и служащих о приеме в ряды КПСС.

Коммунистами стали Ю. М. Литвинов — бурильщик Сургутской конторы бурения, М. Ф. Каторжный, А. П. Лыжник — высокомонтажники треста Сургутбургнефть, С. И. Кудряшова — шту-

катур-маляр строительного управления № 22, Т. К. Воробьев — крановщик управления механизации № 3 и другие. Все вновь принятые являются ударниками ленинской трудовой вахты, участвуют, принимают участие в общественной работе.

И. ГРИГОРЬЕВ.

## **• От Урала до Енисея**

**Минская**

бо  
ру  
се  
пу

пу

## К 100-летию с днём рождения В. И. Ленина

Приближающийся ленинский юбилей — историческая дата всемирного значения. Коммунистические и рабочие партии встречают эту дату в условиях активизации своей революционной деятельности и ознаменуют ее усилием политической и идеологической работы в массах, расширением и укреплением своих рядов.

Документы международного Совещания коммунистических и рабочих партий. Москва, 5—17 июня 1969 г. М., 1969, стр. 48.

На нашей планете нет человеческих идей и дела были бы так дороги и важны для миллиардов трудящихся, для их освободительной борьбы и для всего современного мирового общественного развития, как имя Владимира Ильича Ленина. В постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина» отмечается, что имя Ленина стало символом победы Великого Октября, крупнейших революционных свершений, в корне изменивших соци-

альный облик мира и ознаменовавших поворот человечества к социализму и коммунизму.

Ленинские идеи живут и торжественно становятся подготавливаться к этой

## Верность великому учению

жествуют в свершениях советского народа, в достижениях стран социализма, в успехах мирового коммунистического и рабочего движения, сил национального освобождения. Московское Совещание коммунистических и рабочих партий в своих документах еще раз подчеркнуло интернациональный характер ленинизма, всепобеждающую силу ленинских идей в революционном обновлении мира. В Обращении «О 100-летии со дня рождения Владимира Ильича Ленина», принятом на Сове-

щании, участники международного форума коммунистов, подтвердив неизменную верность ленинизму, призвали достойно отметить ленинский юбилей.

Немногим более двух месяцев осталось до того дня, когда советский народ, все прогрессивное человечество торжественно отметят 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Все шире и разнообраз-

ывает советский народ в летопись строительства коммунизма. Большое значение для дальнейшего развития соревнования, для нового подъема творческой активности на ленинской ударной вахте имеет принятие в сентябре 1969 года постановление ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС о порядке подведения итогов соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и о мерах поощрения победителей.

Деятельно готовятся к ленинизму юбилюю коммунисты, прог-

рессивная общественность, широкие массы трудящихся всех стран. Издание трудов В. И. Ленина, их изучение, научные конференции и дискуссии по различным теоретическим вопросам ленинизма, выставки, посвященные жизни и борьбе В. И. Ленина, — вот неполный перечень мероприятий, проводимых в связи с этой датой за рубежом.

Прогрессивные силы в различных странах тесно связывают подготовку к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина с борьбой за практическое осуществление ленинских идей.



РЕБЯТА ЗНАКОМЯТСЯ С КАРТИНАМИ О В. И. ЛЕНИНЕ.  
Фото Ю. Спиридонова.

## Совет партгруппоргов

В кабинете политического просвещения района партии состоялся семинар руководителей партийных групп ряда предприятий и организаций города. Участники семинара прослушали лекцию о международном положении, с которой выступил инструктор отдела пропаганды и агитации РК КПСС В. П. Плеханов.

Партгруппорги обменялись опытом работы, наметили пути совершенствования политической работы среди трудящихся.

В. ХУЛАНХОВ,  
\* заведующий орготделом  
РК КПСС.

## Приобье за втра

На днях перед коллективом строительного управления №16 с лекцией выступил секретарь райкома партии В. П. Любочкин. Он подробно рассказал о больших перспективах развития нашего города и района, всего Среднего Приобья. Выступающий обратил особое внимание на задачи, вытекающие из постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об ускоренном развитии нефтедобывающей промышленности в Западной Сибири».

Лекция была выслушана с большим вниманием.

В. СОХИНОВ,  
заместитель начальника  
СУ-16 треста  
Сургутгазстрой.

## ◆ Народные университеты

В клубе «Строитель» состоялось четвертое занятие народного университета культуры. Собравшиеся прослушали лекции «Эстетическое воспитание детей» и

## Слушателей все больше

«Здоровый ребенок — счастье для родителей». Затем участники художественной самодеятельности детского сектора выступили перед родителями с концертом.

На сцене сменялись чтецы, во-калисты, танцоры. Очень удачно была поставлена пьеса-сказка «Золотое яичко». Закончился концерт танцевальной симфонии «Дружат дети всей земли». На этом же занятии родители посмотрели фильм «Право быть ребенком».

Народный университет культуры становится все более авторитетным. Об этом говорит тот факт, что с каждым новым занятием становится все больше и больше слушателей.

М. ДЕВЯТОВСКАЯ,  
слушатель университета.

Новая серия пяти- и девятиэтажных крупнопанельных жилых домов создана группой архитекторов Харьковского института «Укргорстройпроект».

В новых домах памятного улучшена планировка квартир. Все комнаты имеют отдельный вход и на 10 сантиметров выше существующих. Увеличены размеры кухни (до 9 квадратных метров) и ванной комнаты.

Архитекторы института предусмотрели, чтобы такое улучшение было достигнуто при незначительной реконструкции действующих домостроительных комбинатов.

На снимке (слева направо): главный архитектор проекта И. А. Коган, старший инженер Н. И. Костенко и главный инженер проекта Е. А. Долгин у макетов новых зданий.

Фото А. ТАТАРЕНКО.

## Артерия тепла и света

Перечеркнув стальной рукой 700 километров тайги, Тюмень подала младшему брату — Сургуту большую энергию.

Сладко дремлет мой город по утрам, укутавшись в белоснежное одеяло. Но уже мчат по его улицам «Уралы», разгоняя фарами морозный туман. Где-то уходит сваебойный агрегат. Упрятав носик в варежку, спешат к автобусу девчонки. В Сургуте будто вовсе ничего не изменилось. Но так ли это?

В ночь на 18 января стрелки вольтметров Сургутской подстанции, подскочив к цифре 220, возвестили городу, что энергия пришла. Что же значит она для нефтяной столицы Сибири?

В нашем городе строится больше 400 крупных объектов. В каждой квартире города, простирающейся на семнадцать километров, людям нужен свет. День и ночь работают многочисленные котельные, грохочут цеха комбината производственных предприятий, деревообрабатывающего завода. И всем нужна энергия.

Вокруг Сургута не прекращаются баталии за индустриализацию таежного края. Сверлят земную твердь буровики и геологоразведчики. Из глубины двух километров достают промысловики нефть и подают ее дальше — в стальные жилы трубопроводов. И только с помощью электрического тока это все можно делать.

Представьте себе, что в 1970 году Сургут потребит 75.000.000 киловатт-часов энергии. Это больше, чем в два раза превышает потребленный объем ее в минувшем году. Причины такого роста понятны многим.

Год 1970-й знаменателен тем, что в строй скоро вступит первая очередь комбината строительных материалов и стройиндустрии, с открытием навигации оживут портальные краны нового речного порта, запущены насосы нефтеперерабатывающей станции на товарном парке, будут сданы в эксплуатацию сотни тысяч квадратных метров жилья, детсады, школы, столовые, магазины, административные здания.

С приходом тюменской энергии буровики переходят на проводку скважин с электроприводом, нефть в Омск погонит тюменский ток. Миллионы кубометров воды в пласт будут закачаны тоже тюменским током.

Он горит в лампочках, освещая ваши квартиры. Он приводит в действие многочисленные моторы и механизмы, работающие на нефтяной Сургут. Большая энергия высвободила десятки малых электростанций, заменила своей богатырской мощью энергопоезд.

День и ночь живет в напряжении трасса ЛЭП-500. Трассируют сквозь сотни километров по звезды связи. Неустанно дежурят у пультов управления эксплуатационники линии электропередач.

Это они после нескольких дней испытаний оборудования 23 января в 17.00 поставили Сургутскую подстанцию под производственную нагрузку. Теперь их святая обязанность — зорко следить, чтобы не прервался электрический поток, дающий жизнь.

Л. ТИЧЕНКО.

## Семинар завучей

В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин».

В этот же день участники семинара познакомились с работой клуба «Прометей», побывали на классном часе «За что люблю я Родину свою?» у пятнадцатиклассников.

На состоявшемся затем обсуж-

дении педагоги сделали такие выводы: открытые уроки построены правильно с применением эффективных методов и приемов идеологического воспитания подрастающего поколения, использована дополнительная литература, учителя умело увязывают прошлое с настоящим.

Л. СМИРНОВА,  
инспектор горно-

На днях на базе средней школы № 2 состоялся очередной общегородской семинар завучей. Тема его: «Формирование коммунистической убежденности у молодежи». Присутствовало на семинаре около 40 человек (завучи, секретари парторганизаций, преподаватели истории и обществоведения).

С докладом выступила К. В. Архангельская, завуч школы № 2.

## Из зала суда

Некий Чурбанов систематически пьянился, издевался над женой, совершал прогулки, из-за этого постоянно менял место работы, так как никто и никогда долго таких работников не держит.

Наконец, устроился трактористом в автотракторную контору управления Сургутнефть. Ни привычек своих, ни поведения не изменил. Жена несколько раз обращалась за помощью к администрации, но никаких конкретных мер к зарвавшемуся хулигану не было принято.

## Хулиганы наказаны

В последний его разгул, когда он семнадцать дней не выходил на работу и каждый день пьяным устраивал дома дебоши, жена вынуждена была обратиться в суд.

На суде Чурбанов всю вину взвалил на жену, дескать, она меня ругала, вот поэтому я так и поступал с ней. Как же жене было все это вынести? Приходя домой, требовал домашнего тепла и уюта, садился спокойно за стол, сам же деньги домой не приносил. Все пропивал, поэтому их у него никогда и не было.

Странную позицию заняла администрация АТК. Вместо того чтобы поинтересоваться, почему нет на работе Чурбанова, осудить поведение прогульщика и дебошира, в АТК хотели выставить на суде не обвинителя, а общественного защитника человека, ранее уже имеющего судимость. Пейте, мол, товарищи, гуляйте, скандаляйте в семьях, а мы вас поддержим.

Другую позицию заняли администрация и общественность деревообрабатывающего завода треста Сургутгазстрой. Там око-

ло двух месяцев работал Чернов, такой же, как и Чурбанов, «летун» и «домашний» хулиган. В присутствии двух несовершеннолетних детей избивал жену, сквернословил, систематически пьянился. 8 ноября собрал все вещи жены и детей и сжег.

От коллектива завода на суде был выставлен общественный обвинитель, который просил суд наказать Чернова по всем строгостям советских законов.

Приговором Сургутского народного суда Чурбанов и Чернов осуждены на длительный срок лишения свободы.

## Колонка комментатора Глубокие корни

В Ленинских Горах, в музее, среди многих документов Великого Октября есть письмо Ильича, датированное 1 октября 1918 года: «...Мы братский союз, хлеб, помощь военную начинаем готовить. Все умрем за то, чтобы помочь немецким рабочим...», — писал Ленин, и в те дни в голодавшей России давал указание немедленно сформировать и отправить для восставших пролетариев Германии зшено с хлебом. Об этой странице отношения Страны Советов и зарождавшейся половины назад народной власти в Германии невольно вспоминаешь сейчас, когда читаешь о попытках империалистической пропаганды бросить тень на нашу солидарность, солидарность других стран социализма с первым рабоче-крестьянским государством на немецкой земле — ГДР.

К серии таких неуклюжих попыток империализма, говорящих с полным непонимания им приоритета братского союза, прибавилась на днях еще одна. «Должностные лица США», сообщило агентство Ассошиэйтед Пресс из Вашингтона, объявили, что они будто бы «наблюдают за нами Москву на Восточную Германию...» Дело, конечно, не только в абсолютной наприменимости к социалистическому сотрудничеству оценок, взятых из политических арсеналов капиталистического мира, где более крупные государства постоянно стремятся диктовать свою волю более слабым. Речь в данном случае идет о еще одной преднамеренной акции воинственных кругов Запада, направленной на то, чтобы как-то попытаться покрасить сплоченность социалистических стран и в то же время попытаться затруднить созыв совещания по вопросам европейской безопасности.

Целям обострения напряженности в центре Европы, видимо, служит и та серия «выездных сессий» боннских парламентских фракций, которую начали сейчас политики ФРГ вдали от своей территории, в Западном Берлине. Эти провокационные вылазки находятся в явном противоречии с заявлениями правительства ФРГ о его стремлении помочь созданию в Европе благоприятной атмосферы для встреч и переговоров. В них нетрудно увидеть стремление воспрепятствовать практическим шагам к созданию системы коллективной безопасности.

Для нас свят и нерушим ленинский завет о верности принципам социалистического интернационализма. Дружба народов социалистического сотрудничества имеет глубокие корни. Ее не поколебать империалистам. Это вновь продемонстрировали встречи руководителей братских стран в декабре прошлого года и все последующие согласованные действия стран социалистического сотрудничества, направленные на упрочение мира в Европе.

Владимир МИХАЙЛОВ.



# Падение Жанны Метле

— Ниже... ниже... еще... — сдавленным голосом командовал Вальтер Руш, сидя в раскрытой двери самолета. Он весь перевесился наружу, пытаясь подтянуть к себе НЕЧТО, видевшее под брюхом самолета. Тщетно...

Все летевшие в учебном «пайпере» и стоявшие внизу на аэродроме — все оцепенели, понимая, что случилось непоправимое.

Под брюхом учебного самолета висела Жанна Метле, ученица аэроклуба швейцарского кантона Сен-Галь. Она только что совершила свой первый прыжок. И последний... По крайней мере так решили на земле. Шансов у нее не было никаких: при прыжке фал — веревка, пристегнутая к самолету для того, чтобы автоматически раскрыть парашют, если навивчик замешкается и не выдернет кольцо, — эта веревка каким-то чудом (если слово «чудо» может иметь отрицательный смысл) захлестнула

Жанну вокруг шеи. Парашютистка повисла в пятах метрах над землей.

Единственный, кто мог что-то сделать, — это пилот Ролан Лонгри. Он снизил скорость до 70 километров в час и стал резко идти вниз. Вот, похоже, подходящее болотце.

— Ниже... ниже...

Вальтер Руш внимательно следил за безвольно болтавшейся фигурой. Пятьдесят, десять, пять метров до земли... Наконец накрепко скрепленное с машиной тело девушки заскоцило, разбрызгивая жидкую грязь. Самолет остановил бег.

«Мертв», — было первой мыслью тренера. Но нет, Жанна даже не потеряла сознания! Она встала на австречу бежавшему Вальтеру Рушу и неуверенно, виновато улыбнулась.

— Мне очень жаль, Вальтер... Я, кажется, причинила вам много хлопот.



Только самолетом можно долететь.

Фотоэтюд Ю. МИТИНА.



## Шахматы Сборная СССР — сборная мира

Продолжается подготовка к интереснейшему соревнованию, которое намечено в апреле в Югославии. Это — матч команды Советского Союза против сборной мира. Каждая команда состоит из десяти основных и двух запасных участников. Эк-чемпион мира М. Эйве (Голландия), капитан сборной мира, разослал приглашения к участию восемнадцати шахматистам разных стран. Среди приглашенных — гроссмейстеры Р. Фишер (США), Б. Ларсен (Дания), С. Глигорич (Югославия), Л. Портиш (Венгрия), М. Найдорф (Аргентина), юный международный мастер Э. Мекинг (Бразилия) и другие. Команду СССР будет, очевидно, возглавлять чемпион мира Б. Спасский. Эк-чемпионы мира Т. Петросян, В. Смыслов, М. Ботвинник, М. Таль, гроссмейстеры В. Корчной, Е. Геллер, Л. Полугаевский, М. Тайманов, П. Керес — наиболее вероятные участники матча.

## На первенство СССР

В Москве начался матч на первенство страны между победителями недавнего чемпионата СССР экс-чемпионом мира Т. Петросяном и гроссмейстером Л. Полугаевским. Матч вызывает большой интерес. Полугаевский, уступая своему грозному сопернику в опыте матчевой борьбы, добился за последние годы крупных успехов.

Первая партия завершилась победой Петросяна.

## Успех Талия

Недавно в Тбилиси был проведен международный турнир, посвященный памяти известного грузинского шахматиста В. А. Гоглидзе.

Первое и второе места на этом турнире разделили экс-

чемпион мира Таль и мастер Б. Гургенидзе (Тбилиси). На третьем месте — чехословацкий гроссмейстер В. Горт.

Таль, недавно перенесший в Тбилиси серьезную операцию, играл с большим подъемом, осуществил несколько красивых комбинаций в своем лучшем стиле и в целом порадовал многочисленных почитателей своего яркого таланта. Гургенидзе добился крупнейшего в своей шахматной деятельности успеха. Он выполнил норму для получения звания международного гроссмейстера.

**Турнир в Гастингсе**  
Традиционный рождественский турнир в английском городе Гастингсе завершился победой венгра Л. Портиша. На втором месте гроссмейстер из ФРГ В. Унцикер, на третьем — югослав С. Глигорич. Безусловно, ниже своих возможностей выступил экс-чемпион мира Смыслов (четвертое место). Короткая дистанция соревнования (всего девять туров) приносит иногда в Гастингсе неожиданные результаты.

## Чемпионат школьников

В Еньяюсе проведено первенство СССР среди школьниц и школьников. Чемпионами стали: среди девушек — Наташа Алексина (Воронеж), а среди юношей — Ивар Кивлан (Рига).

## Кубок юниоров

На старте турнира «Кубок европейских юниоров» в голландском городе Гронингене удачно выступил советский шахматист А. Белянский. На финише его постигла неудача. Он пропустил вперед венгра А. Адорьяна и югослава Л. Любовицкого, заняв третье место.

## Турнир в Голландии

В голландском городе Вейк-ан-Зе проходит международный турнир с участием многих известных шахматистов из разных стран. Советский гроссмейстер Марк Тайманов успешно начал соревнование и входит в лидирующую группу.

## Добро пожаловать, дорогие соперники!

С 30 января по 3 февраля в Сургуте будут проходить соревнования волейбольных команд северных городов Среднего Приобья. Своих волейболистов привезут Нефтеюганск, Урай, Ханты-Мансийск, Нижневартовский и другие соседи нашего молодого города.

В течение четырех дней в спортзале Дома культуры «Строитель» будут бороться за призовые места и женские, и мужские команды. Победители в этих соревнованиях примут участие в финальных играх, которые состоятся в Тюмени.

В. ПЛОТНИКОВ,  
методист по спорту в НПУ.



ПЯТНИЦА, 30 января

10.45 — Поэт Михаил Исаковский. 11.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Спартак» (М). 13.30 — «Рассказы писателей народов СССР». 14.30 — Передача из Ленинграда. 20.00 — Концерт. 20.30 — «Эстафета югостей». 21.15 — 23.00 — В эфире — «Молодость».

## Пестрый мир

тают столь стремительно, что за ними не угнаться. Фирма «Сумитомо» в Токио решила консервировать живые цветы в виде традиционных японских букетов икебана и в менажерные продавать их.

## Икебана в консервах

Какой подарок сравнится с букетом цветов? Беда только, что зимой цены на цветы взле-

«Мы шли в 113 милях от берега Никарагуа, когда вдалеке над водой показалась голова, — рассказывает капитан шведского судна «Цитадель».

— Через несколько минут можно было различить плечи, а затем и всю верхнюю часть туловища человека, который, какказалось, сидел верхом на огромной морской черепахе. Его с трудом удалось снять — так судорожно вцепился он в края панциря...».

## Ждем с ответным визитом

Три члена муниципалитета из английского города Дартфорд прибыли в ФРГ по приглашению властей города Хануа. Самолет, однако, запоздал, и, когда гости ночью, наконец, добрались до отеля, дверь оказалась заперта, а на звонки и стук никто не отвечал. Подошедший полицейский предложил утомленным путешествен-

никам единственную помощь: переночевать... в тюрьме.

Утром камера, где сидели гости, оказалась запертой. Протесты англичан ни к чему не привели, ибо сменившаяся стража приняла их за пьяных американских солдат. Лишь к концу дня отцы города Хануа, сбившиеся в поисках гостей с ног, вызволили их из темницы...

Гости сердечно поблагодарили отцов Хануа и пригласили их в Дартфорд, заверив, что там тюрьма оборудована намного лучше.

## Джентлькот

Никто не знает, откуда взялся этот кот, но бармен помнит, как он впервые появился. В восемь вечера, когда бар сиднейского яхт-клуба был полон, кот, незаметно прошмыгнувшись мимо швейцара, прокраился к стойке, вспрыгнул на табурет и, прежде чем персонал обратил на него внимание, вылакал стакан томатного сока.

— Кыш, проклятый! — закричал бармен.

Кот спрыгнул с табурета, холодно оглянулся на бармена и неторопливо, с достоинством пошел к выходу. В падах его чувствовался джентльмен.

На следующий вечер он появился опять в восемь, опять вспрыгнул на табурет и в упор уставился на бармена. Тот налил стакан томатного сока.

С тех пор — вот уже третий год — кот появляется в баре каждый вечер. Истинный джентльмен — он не изменяет своим привычкам — стакан томатного сока без соли на ночь.

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ.

## „Строитель“

29 января — художественный фильм «ГРОЗА НАД БЕЛОЙ». Начало в 16, 18, 20 часов. 30 января — художественный фильм «ПАПОРОТНИК И ОГОНЬ».

Начало в 16, 18, 20 часов.

Коллектив СУ-8 треста Сургутгазстрой, партийная, комсомольская и профсоюзная организации выражают глубокое соболезнование родным и близким по случаю смерти ЗАВЬЯЛОВОЙ Августы Федоровны, скончавшейся после тяжелой болезни.

Коллектив Сургутского райпотребкоопа и администрации Варь-Еганского торгового куста выражают глубокое соболезнование ЗАВЬЯЛОВОЙ Виктории Васильевне по поводу кончины ее матери ЗАВЬЯЛОВОЙ Августы Федоровны.

Сургутская типография Управления по печати Тюменского областного комитета Заказ № 325.

## На кинозрекнах

### ..Октябрь“

29-30 января — художественный фильм «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА».

Начало в 11, 15 часов.

Цветной двухсерийный художественный фильм «ЛЮБОВЬ В КАШМИРЕ».

Начало в 18, 21 час.